



贴身贴心 与你最近

## 李跃旗在走访慰问新闻单位时要求

# 坚持守正创新 讲好台州故事 凝聚奋进力量

本报讯(记者 王荧瑶)2月7日,市委书记李跃旗先后走访了台州市新闻传媒中心、浙江日报台州分社、浙广集团驻台州记者站,向全市广大新闻工作者致以新春的美好祝福。他希望各新闻单位在新的一年里继续围绕中心、服务大局,坚持守正创新,讲好台州故事,唱响主旋律、凝聚正能量,为聚力“三条路径”、奋进“三高三新”提供强大的精神力量和舆论支持。市委常委、宣传部部长潘军明参加走访。

李跃旗与一线采编人员亲切互动,向大家送上诚挚问候。他说,过去一年,台州各项工作都取得了新进展。这是全市上下齐心协力、共同奋斗的结果,也饱含

着广大新闻工作者的真情聚焦和辛勤付出。一年来,各级新闻媒体始终坚持正确舆论导向,聚焦中心、聚焦基层、聚焦群众,用笔墨讲述台州出彩故事,用镜头记录台州发展变化,生动展示了全市上下拼搏进取、昂扬向上的精神状态,大大提升了台州的形象和美誉度。希望大家在新的一年里继续奋发图强、勇争一流,用生花妙笔、道义铁肩,更好地服务台州高质量发展。

李跃旗强调,新闻事业是党的事业的重要组成部分,新闻工作者担负着光荣而神圣的使命。希望各级新闻媒体、广大新闻工作者牢固树立“四个意识”,切实增

强“四个自信”,充分发挥“喉舌”作用,始终保持新闻舆论工作的正确政治方向,积极为台州经济社会发展鼓与呼,唱响台州民营经济光明论,增强主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力;更加关注社会热点、关心群众生活,不断锤炼过硬本领,持续创新传播内容、形式、渠道,做到脚下有泥、眼里有光、心中有爱,推出更多精品力作,让正能量产生大流量,更好地强信心、暖人心、聚民心;着力加强队伍建设,树立注重一线、注重实绩的选人用人导向,提高采编队伍的能力和素质,全力打造一支政治过硬、业务精湛、廉洁自律的新闻铁军。



2月6日,仙居县溪港乡安山村,当地数百名村民抬着板凳龙在村子里进行展示巡游表演,为大家送去新春祝福。安山村板凳龙有400多年历史,今年的板凳龙制作历时3个月,共224节、365米长。 记者 潘侃俊 摄

### 14个小分队前往全国6省21地 大规模跨省“驻点招工”;创新打造跨省“村企联盟” 春节保用工,台州很用功



»02

### 敬告读者

本报2月10日-2月17日休刊,2月18日起正常出报。休刊期间,我们将通过“望潮”APP、“台州晚报”微信公众号、视频号、抖音号、头条号和微博继续陪伴您。

台州晚报编辑部  
陪伴您共度新春